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Tisztelt Képviselő-testület! 

 
Tájékoztatni szeretném Önöket, hogy úgy, mint az előző években, hogy ebben az évben is az 

Önkormányzatunk támogatná a két kulturális csoportot: 

Krídlovka-ifjúsági fúvós zenekar 

Bránicska gyermek szlovák néptánc csoport. 

 

A Krídlovka csoportunk már hét éve tevékenykedik, harmadik évbe működik a Krídlovka utánpótlása-

kis fúvós zenekar és a Bránicska gyermek szlovák néptánc csoport három éve tevékenykedik. 

Nagyon színvonalas műsorukkal sok helyre hívják Őket, ahogy itthon a városon belül, úgy a megyei 

rendezvényekre kapnak meghívást. 

Tavalyi évben a Krídlovka fúvós zenekar meghívást kapott a szlovákiai Kozárovce településre is. Ott 

nagyon sikeresen fellépett a helyi Falunapon. 

A Bránicka, gyermek néptánc együttes 2014.június 28-án a testvérkapcsolatú Sala városának ünnepén 

lépett fel a nyári szabadtéri színpadon. 

Előre nem tudjuk meghatározni, mennyi, milyen anyagi támogatást szavazzunk meg nekik, de az 

elhatározás a fontos e pillanatban, hogy a csoportokat erkölcsileg és anyagilag támogatni szeretnénk. 

.Jelen pillanatban pályázatokon keresztül szeretnénk a Nyári fúvószenekari és tánctanulási táborral 

anyaországban támogatni. De ehhez a pályázatunk eredményesnek kell, hogy legyen. A fellépésekre 

utazási költségeket áljuk, kisebb, nagyobb beruházásaikat is támogatjuk. 

Ebben az évben is sikeres munkát kívánunk nekik. 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület!  

  

Kérem az előterjesztés megvitatását és elfogadását! 

 

Oroszlány, 2015. február 4. 

 

 

 

 Szabó Istvánné  

 elnök 

 

 

 

 

 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

/2015. (II.11.) OSZNÖ határozata 

a Gyermek és ifjúsági együttesek támogatásáról 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja saját költségvetése 

terhére a szlovák  gyermek és ifjúsági együttesek utazási és egyéb beruházási költségeit.  

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szabó Istvánné elnök 

 

 

 


